



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ
И ЕНЕРГЕТИКУ

Број: 342-01-0024/2011-01

Датум: 06.05.2011. године

Београд

вк/пг

АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО ЛУКА „БЕОГРАД“

- Генерални директор, Оливера Божић -

Жоржа Клеменсоа бр.37

11000 Београд

Предмет: Издавање складишног простора а.д. Луке „Београд“ за обављање нелучке делатности.

У вези са закључком са састанка представника Министарства за инфраструктуру и енергетику и а.д. Луке „Београд“, одржаног у просторијама а.д. Лука „Београд“ дана 5.05.2011. године у 11 h, обавештавамо вас о следећем:

Имајући у виду да су представници а.д. Лука „Београд“ потврдили да је 1300 m² складишног простора дато на бесплатно коришћење уметницима у циљу реализације пројекта „SOHO у Београду“, као и да су вас представници Министарства инфраструктуру и енергетику упознали са одредбама члана 215. Закона о пловидби и лукама на унутрашњим водама („Службени гласник РС“, број 73/10), по коме се на територији луке могу обављати искључиво лучке делатности, позивамо вас да у року од 60 дана од дана пријема овог дописа отклоните утврђену неправилност у раду у вези издавања складишног простора а.д. Луке „Београд“ за обављање нелучке делатности.

Имајући у виду да је лука Београд отворена за међународни саобраћај и да је инфраструктурно највећа лука у Републици Србији, позивамо вас да обавестите ово министарство о разлозима који су довели до значајног пада обима лучке делатности искључиво у луци Београд, с обзиром да су све луке на територији Републике Србије оствариле значајан напредак у обиму претовара, чак и у кризном периоду од 2008. до 2010. године, у вези чега постоји и интересовање од стране Европске комисије и речних комисија (Дунавске и Рајнске комисије). Надаље, у неколико студија рађених за потребе Европске комисије добијени су подаци од стране некадашњих коминтената луке Београд да а.д. Лука „Београд“ предузима одређене кораке који воде гашењу лучке делатности, попут одбијања појединих возара за претоваром њихове робе у луци Београд. Такође, из горе наведених разлога позивамо вас да нови сајт а.д. Луке „Београд“ прилагодите тако да домаћи и страни коминтетни имају могућност да се информишу о лучкој делатности, односно услугама које пружа а.д. Лука „Београд“.

С поштовањем,



МИНИСТАР

Милутин Мркоњић, дипл. инж. грађ.